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fl/1aH:

1. MapHbIN perpeccUoHHbIN aHanu3
2. MeTOA4 HaMMeHbLLUUX KBaapaToOB

3. MHOXECTBEHHbIN perpeccUOHHbIN
aHanu3



lTapHbIn perpeccHoHHbIN
i aHaIn3

KoppensiunmoHHbI aHanmn3 NnokKa3blBaeT,
YTO ABE NEePEMEHHbIE CBSI3aHbl APYr C
NPYroM, OAHAKO OH He AaeT
npeacTaB/ieHnsa O TOM, KakuM obpa3om
OHM CBS3aHbl.

[na onpepeneHna smaa 3aBUCUMOCTU
MeXay nepemMeHHbIMU NpoBOAAT
PErpecCUoHHbIN aHann3



PaccmoTpuM 6onee noapobHo

ijnyqaﬁ, Korga ofHa nepeMeHHas
3aBUCUT OT Apyron. PaccMoTpuMm
NPOCTEULLYIO, T.€. IMHENHYIO
MOJesb

V=a+ pX+U




OueHKa napaMeTpoB Mo MeToay
i HaMeHbLUNX KBaApaToB

[l1onyCcTnM, 4YTO Mbl UMEeM YeTbIpe
HabnoaeHusa ana Xv Y.

Mbl XOTUM NOCTPOUTb JIMHUIO peErpeccum
TaknM 0bpa3oM, YTOObl OTKIOHEHUS
6b1STN MUHMMASTbHBbIMU

YpaBHEHWE 3TON NPSIMOW:

Y =a+Dbx



A




OaHMM N3 cnocoboB pelleHns
NocTaBfieHHOM nMpobiembl
COCTOUT B MMHUMM3ALMN CYMMb
KBaApaTOB OTK/IOHEHUU

S(@ab) =Y (4-Y)* =) (3 ~a-bx)* >min



CucrteMa HOpMaJibHbIX
i YpaBHEHUIA
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PeweHune cucrembl




NMMpuMmep

Ne BoHuTeT(X1) YnobpeHusa(X2) YpoxaitHocTb(Y)
1 31 I6) 22
2 34 72 23
3 40 79 23
4 44 81 24
S) o1 83 25
6 56 81 25
7 62 90 27
8 64 95 29
9 69 100 31

10 75 95 33

11 81 110 34

12 83 115 36

13 88 110 35

14 95 120 36

15 98 130 37




[lony4yeHo cneayrollee ypaBHeHue

i perpeccumn:

Y =0,92+0,29x%

[TonyyYeHHbIN pe3ynbTaT MOXXHO UCTOIKOBATb
cnepytowmM obpa3oM. Ecnm konmyecTtBo BHOCUMbIX
yaobpeHun yBenmunTb Ha 1 Kr, TO YPOXXanHOCTb
yBenuuutcsa B cpegHem Ha 0,29 u/ra. Ecnn x = 0,
TO NPOrHO3MPYEMbIN YPOBEHb YPOXXaNHOCTH
paBHseTca 0,92 u/ra




MHO)KEeCTBEHHbIA
i DErpeccHOHHbIH aHalIN3

MHOXECTBEHHbIN PErpPeECCUMOHHbBIN aHaNu3
ABNSETCHA pPa3BUTMUEM MAPHOIo
DErpeccCMOHHOro aHanm3a
NMPUMEHUTENBHO K Clly4yasiM, Koraa
3aBUCMMas NepeMEHHas MMNOTETUYECKU
CBs13aHa ¢ bonee yem ogHOM
HE3aBUCMMOW MepeMEHHON



PaccMOTpuM nNpuMep, KOTOPbIN UccneaoBaH
07151 NapHOW 3aBUCUMOCTM.

Tenepb nccnegyem 3aBUCUMOCTb
YPOXXaMHOCTU OT ABYX pbakTopoB: Hbanna
boHUTETA N KOMMYECTBA BHOCUMbIX
yaobpenun. MNMonyymm cneaytolee ypaBHEHUE
perpeccum:

Y =12,35+0,23x, +0,02x,



IHTepnpeTauns pe3ysibTaToB

[lonyyeHHoe ypaBHeHWe cneayeT MHTepnpeTnpoBaTh
cneayowmm obpasomM. Npu KaXkaoM yeenuyeHun banna
6oHMTETA NOYBLI Ha 1 6ann ypoxxanHoOCTb YBENNUYNTCS
Ha 0,23 u/ra. Ha kaxxayto eamHuLy yBenmyeHus
BHOCMMbIX YAOOPEHUN YPOXKAUHOCTb YBENNYUTCS

Ha 0,02 u/ra. KoadbduumMeHT MHOXECTBEHHOM
Koppenauun r = 0,81, To eCTb CBA3b Mexay
nccneayeMbiMn akTopaMm 1 YpoXKanHOCTbIO XJ10MKa
O4YeHb BbICOKAs,” KO3PPUUMEHT aeTepMuHauun D = 0,66,
TO €CTb U3MEHEHWNE 3HAaYEHNN YPOXKAaMHOCTM Ha 66%
3aBUCUT OT uUccneanyeMbliX akTopos, U Ha 34% — oT
OPYrux (pakTopoB, HE BK/IIOYEHHbIX B MOAESb



